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HAmsn: Tamapa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.08.2014 09:55:26

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 27.08.2014 22:10:49

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289390/answer/289401




BocnanuTenbHBIN IPOIECC B IIPOCTaTE Yallle BEI3BIBAETCS KULIEUHOU MU APYTOM MUKPOGDIOPOU.
Cpatite cnepMy Ha 6akmnoceB. KOHUIOKC - HOKCULIUKINH - AHTUOMOTUK TETPAUUKINHOBOU TPYTIIIHL.
CBeuu BUTAIIPOCT - UMEIOT IIPOTHBOBOCIIAIUTEILHOE U 3alUIIAOIIee IPOCTATy AeNCTBUE,
IPUMEHSIIOTCS BBeleHUeM B IpsAMyIo Kuiky(He BHyTph!!!). Ecnu y Bac ecTh COMHeHUS B IpUEMeE
3THUX MpernapaToB, Bl MOIKHEI 3TOT BOIIPOC 00CYyOuTh C BaimmM BpauoM(KTO Ha3Hayasl jeueHue). B
I1eJIOM IIpelnapaThl HOpMaJibHEIE, ajlIeprudecKue peakiuyd BOSHUKAIOT PedkKo.



